Avtopatiotéc A €£dunvo
Aocxmon I[pdéng

E&aoknon o€ mapay®@yovg Kol 0LOKANPONATO

1. Noa vroloyiotohv ot mapdywyol
TOV TOPOKATO CLVOPTICEDV

y =5x* -3x’
y=4x” —8x +1
y=03x-1)(2x+5)
y=(x =1’

2. H e&lowon g Béong kvnton
JideTO OO TIC TAPOUKATO TYEGELC.
Noa Bpebel n taydtnta ToV ¢
cuvapTNOo™ TOL YPOVOL

X(t)=t> +3t
X(t)=t"+5t+2
x(t) = nu(2t)

X(t) =3nu(2t)
X(t) =3nu(2t - 2)
X(t) = 3ovv(2t+1)

3. No vmoloy1oTovV T0 TOPUKAT®
adp1oTO OAOKAN pOLLATOL

[ (2x +3)dx

_' nu()dx
[ 3nus 7)dx
[ (3x* +2x +1)dx

. (3x> + 2nuy)dx

M.IInAokodta

Av 1 emtdyvuvon evog KIVOOULEVOL
OMUOTOG MG CLVAPTNOT TOL YPOVOL
glvar a(t), n toyvTNTO TOV UTOPEL VaL
VTOAOY1GTEL Ao T0 AdPIGTO

OAOKAN pOLLOL

v={ad

4. Ymoloyiote TNV TayLTNTA EVOG
KLVITOU TOVL OTO{0L M EMLTAYLVON
TavtileTon Le TNV VIO OAOKAP®OT)
cuvéptnon

j(6t2 +2)dt
j(t3 +6t> +2t)dt
jzcovst dt

j% dt
I e’'dt

5. No vroloylotolv To TopaKiT®
Opiopéva oAoKANpOUATO

/2

I nuy dx
0
1

j(x2 —2x +3)dx
0
T%dx

t
/2

ovvtdt
0

2
j(ﬁ + 3t + 4)dt
0

2
j(3t3 +3t+ 4)dt
0



